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Comunicato stampa

Affanni, ansie, delusioni, fretta, stress e incazzature fanno parte della vita quotidiana. Il paradiso sembra non essere a portata di mano, è lontano, forse non esiste se non nei persistenti sogni di rifuggire alla realtà. Forse in vacanza, forse... Solo due essere umani pare che abbiano potuto apprezzare appieno i vantaggi del giardino dell’Eden, il paradiso per eccellenza. Sì, per eccellenza, perché Eden non è solo un paradiso biblico. Ecco, appunto: cos’è l’Eden? Dove si trova? Chi ci vive? Eden: è un luogo di pace e armonia, o un luogo rischioso dove se si sgarra si pagano dolorose conseguenze? Eden, questo è il tema della nona edizione del concorso per illustratori bandito dall’Associazione Tapirulan con il patrocinio del Centro Fumetto Andrea Pazienza, dell’Associazione Illustratori, dell’Associazione Hamelin, di Sàrmede – Paese della fiaba e con la collaborazione del Comune di Cremona, del Comune di Genova e del quotidiano La Provincia. La giuria del concorso, presieduta quest'anno da Gianni De Conno, selezionerà i quaranta autori che saranno protagonisti della mostra internazionale di illustrazione prima a Cremona dal 7 dicembre 2013 al 2 febbraio 2014 e poi nei musei di Genova-Nervi tra marzo e giugno 2014. Le opere selezionate verranno pubblicate sul catalogo della mostra e dodici di queste anche sul Calendario Duemila14 di Tapirulan. Durante l’inaugurazione della mostra verrà nominato il vincitore, al quale andranno 2.000 euro di premio e una mela. Un ulteriore premio di 500 euro verrà assegnato all’autore dell’opera più votata dagli utenti del sito www.tapirulan.it. 

Si può partecipare al concorso inviando un’opera di formato quadrato (dimensioni minime 25x25 cm, massime 40x40 cm) entro il 18 ottobre 2013. Si può partecipare anche con immagini digitali, che possono essere spedite attraverso lo specifico modulo online sul sito www.tapirulan.it/concorso-calendario dove si trovano tutte le informazioni e i dettagli sul concorso.  

PER INFORMAZIONI E PER ISCRIVERSI:

www.tapirulan.it/concorso-calendario

calendario@tapirulan.it

tel: 347.6881328 – 328.8518849

Una foto della mostra Siesta+Elogio della pigrizia (2010)
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Il pubblico all'inaugurazione della mostra del 2011 (Santa Maria della Pietà - Cremona)
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